MaHoMeTpbI
KOPPO3NMOHHOCTOUKUNE
BUGpPOYCTONYUBDIE

Tun TM (TB, TMB), cepusa 21

MpoMbIWNEHHbIE MAHOMETPbI, YCTOMYMBBIE K BO3AENCTBUIO
arpecCcuBHbIX U3MepseMbIX cpef, C BO3MOXHOCTbIO
rmaposanonHeHmns (BMU6pOyCTOMNUYMBbIN)

A HDM n3IMepeHnn nasneHnda C BbICOKMMN ANHaMUYECKMMU HarpyskamMmmn HpMéOp
HEOH6XOAVMO 3aMONHUTb mmuepnHOM i CUIMKOHOM

Mpr6op NocTaBnseTca «Cyxom» (FOTOBbIN K TMAPO3aMNONHEHNIO) UV 3aNONHEHHbI
FNLEPUHOM / CUANKOHOM (BUOPOYCTONYMBBIN) MO TPE6OBaHMIO 3aKa34nKa

[OrameTp kopnyca, Mm [rana3oH pabounx TemnepaTtyp, °C KoppekTop Hyns
40, 50, 63, 100, 150, 160* Okpy»katolLas cpefa: Onuus: Ha cTpenke (@100, 150, 160)
* — nop 3akas —60..4+60 (6e3 3anonHeHus)
—20..460 (c 3anonHeHnem rnueprHom MK-94) MpucoennHeHve
Knacc ToyHoCTH —60..+60 (c 3anonHeHnem cunmkoHom NMMC-50) PaavanbHoe — @40, 50, 63, 100, 150, 160
— 8 Viamepsiemas cpena: Oceoe — @40, 50, 63
g ' —60...+200 (6e3 3anonHeHus) SKcueHTpryeckoe — @100, 150, 160
o = —20..+100 (c 3anonHeHviem rmnueprHom MK-94)
' —60..+150 (c 3anonHeHnem cunmkoHom NMMC-50) Pe3b6a NpUCOeanHeHNs
@40, 50 2,5
Koprlyc @100, 150, 160 Gl2 / M20x1,5
. . IP65, Hepxagetowas ctanb 08X17H13M2 ’
[nana3oH nokasaHuii gasnexHuin, MMNa Onuws: IP67 (@100, 150, 160) 063 GV¥a / M12x1,5
@40, 50 0..0,25/0,4/06/1/16 @50 GYa / M12x1,5
25/4/6/10/16/25/ 40 Konbuo
Hepyxasetouas ctans 08X17H13M2, @40 GYs / M10X1
263 0.01/0,16/0,25/0,4/0,6 ©100, 150, 160 — 6aroHeTHOe wxx « o 60!
™ ES 1120 250 4/6/10/16 @40, 50, 63 — 3aBanbLOBaHHOE OA 3aKas Apyre pes
@63 — GarioHeTHoe (onuws) MeXMOBEPOYHBI UHTEPBAS
@100, 0..0,06**/0,1/0,16 /0,25 . 2 rona
150,160 04/06/1/16/25/4/6 LLTyuep, 4yBCTBUTENbHbIV 3NEMEHT,
10/16/25/40/60 /100 TPUOKO-CEKTOPHbIV MEXaHW3M TexHUMECKan AOKYMEHTALIS
H 08X17H13M2
TB  ©65100, -01.0 cprapeiotan crane TV 4212-001-4719015564-2008
150, 160 6 [OCT 2405-88
TMB -0,1..0,15/0,3/0,5/0,9 Lnpeponat
15/2,4 ANOMUHWI, LLIKana YepHas Ha 6enom dpoHe
*% — TONBKO ONS paAmanbHbIX CTekno
OpraHunyeckoe

Paboure nmanasoHsbl

[NOCTOsIHHas Harpy3ska: ¥4 LWKasnbl
MNepemeHHas Harpyska: /3 LKansl
KpaTkoBpeMeHHas Harpyska: 110% wkansl

Onums: MUHEpPanbHOEe MHOFOCNOMHOE
6esonacHoe — Tpunnekc (@100, 150, 160)

Mpumep 0603HaueHns: TM — 521P. 10 (0-1,6 Ml1a) G¥%. 1,0

™ - 5 2 1 P 1 0 (0-1,6 MMa) GY2 1.0 -
m om — N M O o — a [ — = = o — o 0w w o o n un
E"Z Ex EE Q% E X VOO O s — o a3 X - <
o [ m <HNO fPon X X X9
z = Q o I=) = 4 e ONNE
- © o N oo
] =T S s ==
© @ 5o o 9 e 2
i = 3 © %o s <
I 9} = o n o IS0
2 T 73 9 9 ¥ o 0500
2 a s 9 H e <o o =
o o) < g =3 oo : 3
2 K g o & 5 s c B F — T
3 s £ c o 2 '?v O s = ) 3 = O n o ()
« S 5128 3§ E 2 s s 5C 0 oF 0= |Q T z N0 [ ES
o | o > = Lo = o S o o I s I 9y = E s o«
= S £ 0O|Tf Oflsuo o O 529 9®Q23 I o4 - =8 =
Q| E S o >3 « | TS o I 0O 0T 35O 5535 |o © X C 9 o 5 o
s |a o o |EE & |oz o & S o0& 90 90 gs |z [~ o 3 © 8 ©
o = |Q 2 J(39 J(z228 0 ool O 0oz z s 75 |8 ] c= g = g -~
ol 2|% = o|ls§E 0|S% 00 0% oL ™S Sx S5 59 |¢ Q I.< 2 o S
=2 2| a c S @ g0 I I Is O v v oog T s | E I 5 s c B o »
23|k 2 |5 8[5E 8 96 2225 00 oo f g FXTES|R S35 la 22 s F = 3|
356 |2 Slgz|gg R|ge sggigggguugedan g G|k gg S 9 9 9., o3
c I oI |C oo E3|lE>S5[(SY 333002000339 30de . 22| . |s8 @ 2 omoo |8 amol|T
S T TS ocoom3R 5 o[855 9|88 SR 00002 ¢Po¢rea|T LSS5 o|SE = o = 0 S9YWwS |g o9 | E
F o |l 5 0a o 2 Il2s 1 lE2 a0 cuo 006000 ®mmOno nule T EOIM Il & = = a 9.V Il 988 Il0

baroHeT

263



@D2
@D1
D2

PaanansHoe nprucoeamHeHme,
3aBanbLioBaHHble (040, 50, 63 MM)

PanyvanbHoe npucoeamHeHmne
6anoHeTHOE KOMbLO (D63 Mm)

PaanansHoe npucoennHeHmne
(©100, 150, 160 mm)

OcHoBHble pa3Mepsbl (MM), Bec (kr), ob6bem (mn)

Tun (%] D1 D2 b e h k S G
TM-121P 40 7 1l 26 e |4 |7 | Grennn
M10x1
TM-221P 50 58 52 29 55 11 13
7
TM-321P 68 60 35 57 13 12
TM-321P
Earioner 70 59 32 1 60 10 14  GYaum
3 M12x1,5
TM-321PKT 68 60 35 7 57 13 12
TM-321PKT
Earioner 70 59 32 1 60 10 14
TM-521P
100 111 100 50 16 98 18
TM-521PKT oGl
TM-621P 150 ML
o | |0 fes (e s |
TM-621PKT
* — Nnoj 3aKa3
2018.0d1
n /[
c1 T
b %
| /
N |
i ‘
i “&4{%’
| \
| ‘
‘ \
1 7
i
c4
c2
Pa,ﬂ,l/laﬂbHOE npucoeanHeHne
co ckobom (@100, 150, 160 Mm)
OcHoBHble pa3Mepsbl (MM), Bec (kr), ob6bem (mn)
Tun %] D1 D2 b e h k S G di
TM-521PC 100 111 100 50 16 98 18 7
17 G2 mnn
TM-621PC 128* 161 150 53 19 123 19 M20x1,5

* — nopj 3aka3

di

4,5

55

cl

30

30

f1

c2

38

39

f2

85

132

180

PaaransHoe nprcoeanHeHne
C 3a0HUM bnaHuem (@100, 150, 160 Mmm)

c3

128

165

f3

74

116

166

c4

26

28

f4

78

121

171

B iRl

PafnanbHoe npucoeamHeHme
C 3a0HMM dnaHuUeM (D63 Mm)

Becc O6bem 5
3aMno/IHEHN- 3anosiHgemom
Bec eM KUIOKOCTU
0,06 0,12 50
0,10 0,20 80
0,16 0,27
0,15 0,26
90
0,19 0,30
0,18 0,29
0,57 1,01
350
0,64 1,08
0,91 1,87
770
1,01 197
O6bbvem .
Becc 3anoNHSeMom
c5 Bec 3aMO/IHEHNEM XNAKOCTU
50 1,01 1,45 350
105 1,83 2,89 770



a i
8 S
OceBoe npucoeanHeHne OceBoe npucoeanHeHmne
3aBanbLoOBaHHbIE (D40, 50, 63 MM) 6aoHETHOE KOMLLO (D63 MM)
b2
A A A
i
] ] [[I] [[I]
OceBoe npucoeamHeHne OceBoe nprcoenyHeHve
C 3aHMM dnaHLeM (D63 Mm) C nepefHUM dnaHLEeM, 3aBanbLOBaHHbIE (D63 MM)

c1

OceBoe npucoeauHeHve OceBoe npucoeamHeHne
CO ckO6OM TUN 1, 3aBanbLOBaHHbIe (D40 MMm) CO ckoboM TvN 1, 3aBanbLoBaHHbIe (D50, 63 MM)

b2

Ocesoe npucoeanHeHne
CO CKOBOM TVN 2, 3aBanbLOBaHHbIE (D63 MM)
OCHOBHbIe pa3mepsbl (MM), Bec (Kr), o6bem (Mn)

Becc O6bem .
3aMoi-  3anojHgemom

Twun %] D1 D2 b bl b2 e S G dl f2 f3 f4 c1 c3 c4 c5 c6 Bec HeHMEM XMAOKOCTMU
TM-121T = |= |= |= |= |oww |0z
GlYs unun

40 47 4 26 44 6 1 50
TM-121TC M10xL 30 58 22 48 11 009 015
TN 1
TM-221T - |= |= |= |= |om |ez

50 58 52 29 54 7 - |=|= |= 80
TM-221TC 35 83 32 71 14 013 023
TN 1
TM-321T 68 30 52 6 012 022
TM-321T
el 70 32 57 10 015 0,25
TM-321TKT 68 30 52 6 14 GYewm - — - - — 015 026

M12X1,5
TM-321TKT
hsalt T E 10 45 85 74 78 018 0,29 %
TM-321TKN 25 015 0,26
TM-321TC
s o8 I 83 32 71 14 014 025
- |l=|= |= |3

TM-321TC 15 8 15 72 — 016 027

T™MN 2



o

@D1

SKCUEHTpMYecKoe npucoeanHeHme
(@100, 150, 160 mm)

cl

DKCUEeHTpUYECKoe NpucoeamHeHne
C 3aaHuM dnaHuem (2100, 150, 160 mm)

o,
\ ‘ 5%
\ \ c‘5 q,o’&’
\
-— <t - - .
4 3 +-—0 Py /ezé
a | - )
c2
b2
DKCLIEHTPUYECKOE NMPUCOLIMHEHNE DKCLEEHTPUYECKOE NMPUCOEIMHEHE
c nepeaHM dnaHuem (@100, 150, 160 mm) co ckobom (@100, 150, 160 Mm)
OCHOBHbIe pa3Mepsbl (MM), Bec (kr), o6bem (Mn)
Becc
3anosn-
Tun (%) D1 D2 b bl b2 e ki S G dl f1 f2 f3 f4 cl c2 c3 c4 c5 Bec HeHuem
TM-521T3 - - - - = 0,54 0,98
TM-521T2KT 7 3 116 121 — = = = = 0,61 1,05
100 111 100 52 97 17 33 132
TM-521T3KM 33 5,5 115 0,59 1,38
TM-521T3C = N 7 = = 30 38 128 26 50 0,61 1,05
7 [ | |-
TM-621T3 e 0.82 1,78
TM-621T2KT 150 4 186 | 7l | = = = = = 0,92 1,88
160* 161 150 55 101 19 32 55 180
TM-621T 3K 42 170 0,88 1,84
TM-621T2C = 7 = = 30 39 165 28 105 096 192

* — nop 3aka3s

[Ong MaHoMeTpa ¢ ruapo3sanonHeHmem (@100, 150, 160 mm)

lMocne MoHTaxa HeO6XOAMMO OTKPBITh KNanaH Ha NMpobke
npuéopa (nonoxerne OPEN) nan npokonoTs/cpesaTsb
CreLmanbHbIM BbICTYN (B 3aBUCUMOCTM OT TUMa NPOOKM)

Hemndep ang maHomeTpa (Mo yMOon4aHuio)

O6bem .
3anoHAEeMOo
XNIOKOCTH

350

770

A Mpr6op MOXET 6bITb YKOMMIEKTOBAH yKa3aTenem rnpe-

AenbHbIX 3HaveHni (YI3). Tabnuiy coemecTumocTn VI3

1 MIPMOBOPOB CM. Ha CTP. 96, yepTexun - Ha cTp. 88



